



# ડીસામાં કોંગ્રેસ, ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીની અને અપક્ષની બાઈક રેલી

ડીસા શહેરમાં વિધાનસભાના ઉમેદવારની બાઈક રેલી નીકળી હતી. વિજયના વિશ્વાસ સાથે નીકળેલી રેલીઓએ શહેરમાં આકર્ષણ ખેંચી કાઢ્યું હતું. સવારે ગુજરાત પરિવર્તન પાર્ટીના ઉમેદવાર અજમલજી નાથુજી ઠાકોરની બાઈક રેલી નીકળી હતી જેમાં અજમલજી ઠાકોર તેમજ તેમના સમર્થકો ઓધારજી ઠાકોર, કલ્યાણભાઈ મિસ્ત્રી, રમેશભાઈ ઠક્કર સહિત જી.પી.પી. ના કાર્યકરો જોડાયા હતા જેમાં ૧૫૦ થી વધુ બાઈકો જોડાયા હતા જ્યારે બપોરે બાદ કોંગ્રેસના ઉમેદવાર રાજેન્દ્ર ધુડાલાલ જોષીની વિશાળ બાઈક રેલી નીકળી હતી જેમાં કોંગ્રેસ જીંદાબાદના નારા સાથે કાર્યકરોએ શહેરના વિવિધ માર્ગો પર વિચરણ કર્યું હતું. જ્યારે બપોરે અપક્ષ ઉમેદવાર મંગળજી મદરૂપજી માળી એ ટેકેદારો સાથે બાઈક રેલી કાઢી હતી જેમાં મોટી સંખ્યામાં સમર્થકો અને મતદારો રેલીમાં જોડાયા હતા. (તસ્વીર : રમેશ)

## એસ.ટી. બસોને ગામમાં નહીં પ્રવેશવા દેતાં ગ્રામજનો નારાજ

ઉંજા, તા. ૧૪  
ઉંજા નજીકના સુપ્રસિધ્ધ યાત્રા સ્થળ ઉનાવા ખાતે મીરાંદાતારના ભરાયેલ મેળામાં ટ્રાફિક નિયમન કરવામાં નિષ્ફળ નિવડેલ પોલીસે સત્તાના જોરે ગામના પ્રવેશ દ્વારો પર બેરીકેટ મૂકીને એસ.ટી. બસોને ગામમાં નહીં પ્રવેશવા દેતાં બસો બાયપાસ હાઈવે પરથી બારોબાર નીકળતાં બહારના યાત્રિકો તેમજ સ્થાનિક મુસાફરો ભારે મુશ્કેલીમાં મુકાયા છે. ઉનાવા ગામમાંથી પસાર થતા જુના હાઈવે પર સુખ્યને એસ.ટી.ની બસો અને નાના વાહનોની અવરજવર થાય છે. જ્યારે અન્ય નાના મોટા વાહનો બાયપાસ રોડ પરથી પસાર થઈ જાય છે પરંતુ છેલ્લા કેટલાક વર્ષોથી મીરાંદાતારના તેમજ બહારના યાત્રિકોને પારવારણ હાલાકી ભોગવવાનો વારો આવ્યો છે. એસ.ટી. બસોમાં બેસવા માટે મુસાફરો, યાત્રિકોને દોડકે ક્રી. મી. દૂર બાયપાસ હાઈવે પરના સ્ટેન્ડ પર ચાલીને જવું આવવું પડે છે. આ સાથે શાળા કોલેજમાં અભ્યાસ અર્થે જતા આવતા વિદ્યાર્થીઓની હાલત દયનીય બની છે. એક તરફ કેટલીય બસો ગામમાં ન આવતાં બાયપાસ હાઈવે પરથી બારોબાર પસાર થઈ જાય છે. ત્યારે પોલીસની આવી ખોટી કાર્યપધ્ધતિથી બારોબાર બસો હંકારીને જતા ડ્રાઈવર-કંડક્ટરોને મોકળું મેદાન મળી રહે છે. પોલીસ દ્વારા મેળા દરમિયાન ગામમાં આવતી બસોને અટકાવી દેવાતા ગ્રામજનોમાં ભારે રોષની લાગણી ફેલાઈ છે.

## હિંમતનગરના સાબરદાણ નજીક માર્ગ કારણે ટાપર ફાટતા વૃધ્ધાનું મોત ત્રણને ઈજાઓ

હિંમતનગર, તા. ૧૪  
હિંમતનગર તાલુકાના હાજીપુર નજીક શુક્રવારે સવારે માર્ગ કારણે ટાપર ફાટતા અકસ્માત સર્જાયો હતો. જમાં એક વૃધ્ધ મહિલાનું મોત નિપજ્યું હતું. જ્યારે ત્રણ વ્યક્તિને ગંભીર ઈજાઓ થવા પામી હતી. આ અંગે હિંમતનગર ટાઉન પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. પ્રામ વિગતો મુજબ હિંમતનગરના મહાવીરનગર વિસ્તારમાં આવેલ ૬૧ અંજલી પાર્કમાં રહેતા મહેશભાઈ અંબાલાલ દરજી ચારેય માર્ગ કાર નંબર જીજે-૧ ૪૫૭૩માં પ્રાંતિજના કોલેમમાં બેસણા અર્થે ગયા હતા જ્યાંથી પરત હિંમતનગર આવતા હતા ત્યારે હિંમતનગરના સાબરદાણ નજીક સવારે ૧૦ વાગ્યાના સુમારે માર્ગનું ટાપર ફાટતા કાર ત્રણ પલટી ખાઈને માર્ગની બીજી બાજુએ ઉંધી પડી હતી જે અકસ્માતમાં ચારેયને શરીરે ઈજાઓ થઈ હતી. તમામ ઈજાગ્રસ્તોને તાત્કાલિક સારવાર અર્થે ૧૦૮ મારફતે હિંમતનગર હોસ્પિટલમાં ખસેડાયેલ જ્યાં સારવાર દરમિયાન બપોરે ૧.૧૫ કલાકે ૬૩ વર્ષીય મધુબેન અંબાલાલ દરજીનું સારવાર દરમિયાન મોત નિપજ્યું હતું. જ્યારે ત્રણ ઈજાગ્રસ્તો હિંમતનગર સિવિલમાં સારવાર હેઠળ છે આ બનાવ અંગે હિંમતનગર ટાઉન પોલીસ મથકે વસંતભાઈ અંબાલાલ દરજીએ ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે આ અંગે વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.



## પ્રાંતિજમાં મતદાન જાગૃતિ રેલી યોજાઈ

પ્રાંતિજ શહેરમાં આજે પ્રાંતિજ નગરપાલિકા દ્વારા મતદાર જાગૃતિ રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં મોટી સંખ્યામાં નગરપાલિકાના કર્મચારીઓ, વિવિધ સ્કૂલના વિદ્યાર્થીઓ અને નગરજનો જોડાયા હતાં. પ્રાંતિજ નગરપાલિકા દ્વારા મતદાન ફરજિયાત કરવું તેમજ પોતાના મતની કિંમત સમજાવ તે હેતુથી મતદાન જાગૃતિ રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું આ રેલીમાં ભાખરીયા બસ સ્ટેન્ડથી એપ્રોચ રોડ સુધી મોટી સંખ્યામાં વિવિધ સુનોના બેનરો સાથે વિદ્યાર્થીઓ જોડાયા હતાં. જેમાં સંદિપ પટેલ, નરુભાઈ બારોટ, કોર્પોરેટરો, નગરપાલિકા પ્રમુખ ઉપાધ્યક્ષ, સોનલબેન ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. (તસ્વીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

## પ્રાંતિજના વઢરાડ ગામે જૈન મંદિરમાંથી તસ્કરો ૮૦ હજારની મત્તા લઈ પલાયન

પ્રાંતિજ, તા. ૧૪  
પ્રાંતિજ તાલુકાના વઢરાડ ગામમાં આવેલ જૈન મંદિરમાં ગતરાત્રીએ તસ્કર ટોળકીએ મંદિરનું તાળુ તોડી અંદર પ્રવેશ કરી છત્ર, હાર સહિત કિંમતી આભુષણો અને દાનપેટીની મત્તા રૂ. ૮૦,૦૦૦ની પણ વધુ રકમની ચોરી થતા ચક્રાચર મચી જવા પામી હતી. જેથી ગામ લોકોમાં ભયનું વાતાવરણ સર્જાયું છે. આ બનાવની જાણ પ્રાંતિજ પોલીસને કરતી પોલીસ ઘટનાસ્થળે આવી પહોંચી હતી અને તસ્કર ટોળકીને ઝડપી પાડવા વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. પોલીસ સુત્રો દ્વારા મળતી માહિતી મુજબ શિયાળાની ડડકડતી ઠંડી અને અંધારોનો લાભ લઈ તસ્કર ટોળકીએ પ્રાંતિજના વઢરાડ ગામના જૈન મંદિરનું તાળુ તોડી અંદર પ્રવેશ કરી ભગવાનના કિંમતી આભુષણો, હાર, છત્ર અને દાનપેટી તોડી રોકડ રકમ સહિત કુલ રૂ. ૮૦,૦૦૦થી વધુનો મુદામાલની ચોરી કરી પલાયન થઈ ગઈ હતી. ગ્રામજનોને મંદિરમાં ચોરી થયાની જાણ થતાં મોટી સંખ્યામાં ગ્રામજનો મંદિરે આવી પહોંચ્યા હતા. ગ્રામજનોએ પ્રાંતિજ પોલીસને ઘટનાસ્થળે આવી ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. અને ઉદ્ધેલ બનીયા છે કે પ્રાંતિજ વિસ્તારના ગામડાઓમાં રાત્રીના સમયે પોલીસ પેટ્રોલીંગ સઘન બનાવવામાં આવે અને આવા તસ્કરોને ઝડપી પાડવામાં તેવી ઉમ્મ માંગ ગ્રામજનો કરી રહ્યા છે.

## બનાસકાંઠાની ક્રિકેટ ટીમ અમદાવાદ મોટેરા સ્ટેડીયમમાં રમશે

ડીસા, તા. ૧૪  
ગુજરાત ક્રિકેટ એસો. સંચાલિત રીલાયન્સ ફેસ ઈન્ટરડીમીટ અન્ડર-૧૪ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટના ભાગ લેવા માટે બ.કાં. જીલ્લા ક્રિકેટ એસો. ની ટીમ રમવા માટે રવાના થઈ. આ ગુજરાત ક્રિકેટ એસો. સંચાલિત અન્ડર-૧૪ ક્રિકેટ ટુર્નામેન્ટમાં બ.કાં. જીલ્લા ક્રિકેટ એસો. ની ટીમ અમદાવાદ ખાતે સરદાર પટેલ મોટેરા સ્ટેડીયમમાં (સી) મેદાન ઉપર ગુજરાત ક્રિકેટ એસો. ની મેચો રમશે. આ ટુર્નામેન્ટમાં બ.કાં. જીલ્લા ક્રિકેટ એસો. ની ટીમમાં ધી ડીસા સ્પોર્ટ્સ ક્રિકેટ એન્ડ ચેરીટેબલ એકેડમી ડીસાના બે ખેલાડી (૧) વિશ્વદિપ સી. જાડેજા (૨) નાઈ અજય એ. ની બ.કાં. જીલ્લાની અન્ડર-૧૪ ટીમમાં પસંદગી થઈ છે. આ બન્ને ક્રિકેટરો ડીસા શહેરમાં ટી.સી.ડી. ક્રિકેટ મેદાન ખાતે કાર્યરત થી કોચીંગ હેઠળ તૈયાર થઈ રહ્યા છે. વિપુલ આલના કોચીંગ હેઠળ ડીસા તેમજ ઉત્તર ગુજરાત ક્રિકેટરો તૈયાર થઈ ગુજરાત ક્રિકેટ એસો. ની ટીમમાં રમી રહ્યા છે. જે ભરે ડીસા શહેરના અન્ડર-૧૪ ની બ.કાં. જીલ્લા ક્રિકેટ એસો. ની ટીમ પસંદગી થઈ તેમાં ડીસા એકેડમીના વિશ્વદિપ સી. જાડેજાની વાઈસ કેપ્ટન તરીકે પસંદગી કરવામાં આવી છે. વિશ્વદિપ જાડેજા રાઈટમ હાન્ડ સ્પીનરર્સ છે. અને વિ ડાઉન બેટીંગ પણ સારી કરે છે. આમ ઉત્તર ગુજરાતમાં ડીસા શહેરમાં ન્યુ ટી.સી.ડી. મેદાન ખાતે કાર્યરત થી ડીસા ક્રિકેટ એકેડમી જ્યાં ખેલાડીઓનું ભવિષ્ય રમત-ગમત ક્ષેત્રે આગળ આવે છે. જેમાં બ.કાં. જીલ્લા ક્રિકેટ એસો. સેક્રેટરી તરૂણ જોષી એકેડમીના પ્રમુખ પ્રકાશ ઠક્કર, મંત્રી કમલેશ હેરુવાલા, ટ્રેનર ધર્મેશ વ્યાસ તેમજ એકેડમીના મુખ્ય ક્રિકેટ કોચ વિપુલ આલના અધ્યાગ પ્રયત્નો થી ખેલાડીઓ રાજ્ય સુધી રમી રહ્યા છે.



સાબરકાંઠા જિલ્લામાં વિધાનસભા સામાન્ય ચૂંટણી- ૨૦૧૨ અન્વયે આગામી ૧૭મી ડિસેમ્બરના રોજ મતદાન યોજનાર છે ત્યારે મતદાન જાગૃતિ અભિયાન અંગે જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર શ્રી અધ્યક્ષ સ્થાને પત્રકાર પરીષદ યોજાઈ હતી. આ બેઠકમાં જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર શ્રી શાહમીના હુસેને જણાવ્યું હતું કે, વિધાનસભા સામાન્ય ચૂંટણી જાહેર થયાની તારીખથી સમગ્ર ચૂંટણી-કિયા પુર્ણ ન થાય ત્યાં સુધી સમગ્ર જિલ્લામાં આર્દશ આચાર-સંહિતા અમલમાં આવી છે. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે તમામ મતદાર વિસ્તારમાં વધુમાં વધુ મતદાન થાય તે માટે સ્વીપ અંતર્ગત મતદાર જાગૃતિ અભિયાનના ભવાર્થે, રેલી અને સંકલ્પ પત્રો સહિતના કાર્યક્રમ યોજવામાં આવી રહ્યા છે. અધિક કલેક્ટર શ્રી એમ.જે.ઠક્કરે પત્રકારોનો આર્દશ આચાર સંહિતાના અમલમાં ધ્યાનમાં રાખવાની જરૂરી બાબતોથી માહિતગાર કર્યા હતા. તેમજ નાયબ જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી શ્રી એ.એ.બાબીએ ચૂંટણી સંબંધિત વિવિધ નોનો ઉપર વિસ્તૃત ચર્ચા કરી હતી. તે સવારે જ દરમિયાન ખાસ ધ્યાનમાં રાખવા જેવી બાબતોની પણ વિસ્તૃત ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. (મગન વજ્રઝારા,હિંમતનગર)

## હૃદયવાસી સર્જકનો સ્વર્ગવાસ (પાના નં. ૨નું ચાલુ)

અશ્વિની ભટ્ટ ક્યારેય પોતાની જાતને બહુ મોટા લેખક માનતા નહોતા. પણ 'લખતું' એ એમને માટે 'જીવવું' નો પર્યાયવાચી શબ્દ બની ગયું હતું છેલ્લે છેલ્લે એમને પોતે લખવા ધારેલી નવલકથા પુરી કરવાની તીવ્ર લાલસા હતી. તેથી વેન્ટિલેટર પર મુકામાં પૂર્વે હૃદયરોગના હુમલાથી થાયેલ થયેલા નવલકથાકારે ડોક્ટરને વિનંતી કરી હતી કે મને વધુ નહીં - ફક્ત સાડા ત્રણ વર્ષ વધારે લાંબુ જિવાડો. મારે મારી નવી નવલકથા પુરી કરવી છે અને એને છપાવેલી સ્થિતિમાં જોવી છે. અમેરિકાનાં ડોક્ટરોએ એમની એ માગણી સંતોષી શક્યા નહીં. અશ્વિની ભટ્ટના પ્રકાશક 'નવભારત સાહિત્ય મંદિર' વાળા મહેન્દ્ર શાહ ગળગળા અવાજે કહે છે એમ, 'અશ્વિની ભટ્ટ' નામની નવલકથાનો આમ અણધાર્યાં અંત આવી ગયો. અશ્વિની ભટ્ટ એ ગુજરાતી સાહિત્યની એક અભૂતપૂર્વ 'ઘટના' લેખે આવનારાં અનેક વર્ષો લાંબી ગાદી રહેશે. ગુજરાતી ભાષાને કોઈ જિવાડશો તો આવા લોકપ્રિય લેખકો જ. એમને ફક્ત અને ફક્ત લખવા સાથે મતલબ હતો. પોતાની જાતને એ સુશાર કહેતા, જે એની સામે પડેલા લાકડાના ઢુંઢાને કલાકૃતિમાં તબદીલ કરવાનો કસબ જાણે છે. એમની વેદના 'જો આ મારું પ્રવચન હોય તો' શ્રેણી અંતર્ગત એમને આપેલા વાર્તાલાપમાં કેવી સંવેદા ઉતાર કવિતા બનીને રેલાઈ છે! જુઓ: 'ગર્વથી હું એટલું જરૂર કહીશ કે મારી નવલકથાઓએ અનેક ગુજરાતીઓને વાંચવા રાખ્યા છે. એટલું જ નહીં, સામાન્યતઃ; ખુબ સામાન્ય ગુજરાતી વાંચતો નથી' તેવું કહેનારા સેંકડો વાંચકોએ મને વાંચ્યો છે. મારે લખવું છે, ખૂબ લખવું છે; હજીયું લખ્યા તો કરું જ છું, પણ - કમબક્ષી મીમારીએ મને નબળો પાડ્યો છે. મારી સ્થિતિ ઘરડા સુશાર જેવી થઈ છે. ફર્નિચર બનાવવામાં તે નિષ્ણાત છે. ઘરાકો પણ છે. તેનું મગજ બરાબર ચાલે છે. ઝાઝરવાળી આંખો છતાં ડિઝાઈનરનું ઢૂંઢૂં પ્રતિભવ રચે છે. વાંસલો છે, રંધો છે; પણ વાંસલો ઊંચકાતો નથી, રંધો બેચાતો નથી. શરીર થાકે છે... હેમિંગવેના ડોસાની જેમ હું પણ દિવસ લાંબો થાય તેની આશામાં પેનમાં ખૂટી ગયેલી શાહી પૂર્ણ કરું છું... પેનમાંથી અશ્વરો ટપકી પડે તેની રાહ જોઈ છું...'